

Застолье заканчивалось. Вот и проводили в армию нашего мальчика Сашу. Моему сыну тоже Саше так же в этом году идти в армию, но он осенник. Вообще все они были наши дети. Мы их родители прекрасно все друг друга знали. Наши мальчики выросли вместе. Один садик, одна школа, один двор и всё такое. Да и росли они дружно. Одной компанией, так что мы гордились за них. Они все у нас были хорошие добрые мальчишки. Ведь мы столько сил потратили на их воспитание. Что бы они не дай бог не увлеклись пивом или ещё что хуже. Старались наоборот занять их спортивными секциями. Как например моего Сашу. Но вот настал год, когда большинству из них исполнялось восемнадцать. И поскольку поступили на высшее образование из них только Юра Пиченин, который молодец успевал и учиться и работать и Андрей Сальнов, которому родители могли оплатить высшее образование, то почти все остальные мальчишки, том числе и мой Саша, должны были уйти в армию. Были конечно и по младше мальчишки. Но с наступлением тёплых майских дней провожали первого мальчика с нашего района Решетова Сашу.

Район у нас был старый из двух-трёх этажных домов поэтому все жили как в деревне и друг друга знали. Поэтому гуляли как говорится всем двором на улице, и взрослые и наши мальчишки. Большинство гостей уже разошлись. За столом остались только самые стойкие, и мы с подругой, мамой Паши Ротова, тётёй Ирой. Мальчишкам как я уже писала было по 16—18 лет, поэтому гуляли они с нами. Самого виновника гуляний уже давно отнесли домой, да и правильно ему завтра рано вставать в военкомат. Ох и наслушался он сегодня советов. Все мужики окрестные подходили и каждый нарвал чтонибудь рассказать да посоветовать, да и все разговоры весь день были про армию. Но хоть и стол не опустел на нём стояло ещё достаточно водки и закусок. Но народ потихоньку разошёлся. Мой муж тоже вышел не надолго выпил пару стопок, вставил свой веский совет и пожелание и пошёл домой, не сидел не гулял со всеми. Я же просидела весь вечер с мамами. Вспоминали опять же и детсадик и школу и вот армия. Хвалили опять же мальчишек, которые поступили в институт. Но наши мальчики были тоже молодцы. Хоть и не поступили, но не боялись армии и уж тем более не косили от неё. Собирались они всегда дружною командой в 8—10 человек и проводили время в основном за местными гаражами в скверике. Там на погребках было где расположится, да не видно было их из-за окружавших скверик, горожей. Зимой в какомнибудь подъезде в окрестном. И пусть не самое лучшее время препровождения, но они всегда были у нас на глазах. Да росли они нормальными в футбол играли, подтягивались на турнике. Не наркоманили не спивались этим пивом. Конечно бывали моменты когда они напивались водки, но это была редкость и по какому-нибудь поводу, и скорее смешно, чем печально. Да и мы их считали уже взрослыми.

И так народ уже разошёлся остались за столом несколько мальчишек в том числе и Саша, мой сын и мы с тётёй Ирой, мамой паши все никак не могли наговориться. В итоге мы всё таки наговорились и встали. Пошли домой я к своему подъезду тётя ира к своему. Но ко мне вдруг подскочил Лёшка Светлов, тоже друг и ровестник моего Саши. Мы все желели Лёшку. Он был хороший, наглый и смелый мальчишка рос с одной матерью, та сильно пила вот и познакомился с самого раннего возраста со всеми престестями плохой жизни из-за того что мать не доглядывала за ним. Из-за чего он и схлопотал статью по глупости, и служба ему не

светила. Но слава богу он не испортился наоборот даже стал самостоятельным и сильным мальчиком. Ко мне подошёл сын и сказал, что у него всё нормально и что меня Лёшка зачем то зовёт меня за гаражи. Мол поговорить о чём то. Конечно я поняла, что он опять хочет целоваться да признаваться в любви, но раз сын сказал, я ему ответила, что сейчас подойду. И ещё немного постояв с бабками я пошла за гаражи, настроившись снова слушать любовные признания и ещё к приставаниям. Идя с твёрдым намерением не подпускать к себе горячего молодого мальчика, а объяснить ему что всё это глупости, и что лучше бы он нашёл себе хорошую молодую девчёнку. Сын слава богу пошёл с мальчишками куда-то в другую сторону. Я зашла за гаражи и подошла к Лёшке. Он сразу хотел просто меня прижать и поцеловать, но я задержала его руки и максимально добро сказала подожди Лёшь, на что он ответил так и держа мои руки в своих руках, что он меня без поцелуя не отпустит из-за гаражей, и всё равно поцелует что бы я не делала. И долго не дожидаясь моего ответа прижал меня к себе и начал целовать в губы, при этом, сразу, безцеремонно просунув руку мне под платье в трусы. От неожиданности, почувствовав у себя мужскую руку между ног, я аж вскрикнула. У меня прошлый то раз за домом когда он щупал мою промежность через трусы был чем-то сверх происходящем, а сейчас вообще рука у меня в трусах. И я от испуга оттолкнула его сразу. Но рука в моих трусах сделала своё дело. Я была растерянна от такой неожиданности. Ведь не один мужчина уже много лет не брал меня так и там и вообще не обращался со мной так. А поскольку я ещё некогда не была трусихой, а всегда была умной и смелой женщиной не терявшей самообладания, то и сейчас делая вид, что у меня, как всегда, всё под контролем и что всё в порядке, добро улыбаясь оттолкнула его правда от растерянности ничего не сказала. И тут же снова была прижата и поцелованна. И снова тут же ощутила Лёшкину руку проскользнувшую мне под платье, в трусы и лёгшую на мою промежность. Первоначальный испуг вдруг сменился чувством, что это своя рука, и что мне приятно, что она там, тем более что она уже была там, и я хочу что бы она была там, и мне вдруг захотелось вжаться в неё. Неожиданный разряд волна прошлась по моему телу заставив меня застонать. И я неожиданно для себя перестала держать обеими руками Лёшу за плечи, а обняла его и страстно ответила на поцелуй. Вот теперь я испугалась саму себя. Меня вдруг охватило такое волнение, что я стала аж задыхаться. Разряды и волны пошли по моему телу не давая мне продышаться. Сердце бешенно билось. Да давно у меня не было таких возбуждающих моментов в жизни. Я понимая что со мной что-то не то оттолкнула Лёшу и тяжело дыша сказала всё хватит. На что в ответ тут же была прижата снова. И уже больше не дёргалась и не отталкивала Лёшу а он стоял и целовал меня держа рукой меня за промежность и погружая туда пальчики и теребя клитор заставляя меня задыхаться и постанывать. И я спокойно стояла сдавшись, целуясь с ним, и позволяя копать у себя в трусах сколько угодно, надеясь, что он дальше всё не зайдёт. Да и не просто надеясь я себе просто это не представляла, это было не допустимым. Но Лёша быстро отстранился, взял меня за талию, и повернув показал на гараж стоявший отдельно, и образовавшийся за остальными гаражами закуток, который вообще не было видно не откуда. Я конечно же сразу поняла, на что от меня хотят, и сказала, что нет я не пойду. И не могу. В ответ на что он чуть ли не силой нетерпеливо попытался тащить меня туда, что мне быстро разонравилась и приказала отпустить меня. Лёша отпустил но лишь только для того что бы снова прижать меня к себе и залезть мне в трусы. Что мне тоже начинало разонравливаться и скала что хватит, я пошла. На что он сказал нет засунул в меня два пальца и начал внутри меня шевелить ими, заставив снова меня застонать. И сказал

что не отпустит меня. Я поняла что его уже не остановить. И что всё будет лишь затягиваться. И что мою щелку всё равно затерзают. Решилась всё таки её отдать на окончательное растерзание. Сама отстранилась и сказала пошли. Хоть мне всё меньше это нравилось и я хотела уже просто уйти побыстрее и видела в этом единственный выход. Сама зашла за гараж и наклонилась на него. Лёша спустил с меня трусы до колен оголив наконец то, что мял. Задрал мне платье закинув его на спину открыв мой зад. И через пару секунд быстро вошёл в меня. Мне было не до возбуждения я просто корила себя за слабость и за то что так случилось, считая всё это какой-то случайностью и хотела чтобы всё побыстрее закончилось. И поэтому спокойно стояла позволяя Лёшке трахать меня, обдумывая, как быть дальше. От испуга за содеянное даже не обращая внимание на сам процесс. Но я кстати не боялась, что нас здесь кто-то увидит. Закуток был тихий. Может поэтому я всё-таки расслабилась и забыла обо всём кроме члена ходящего внутри меня. Член конечно был не такой как у мужа, покорче и толще, но всё равно я отметила его молодую сочность и твёрдость. Этот член сейчас меня трахал. И я всё больше забывала о чувствах вины перед мужем которому никогда не изменяла и не собиралась, и вообще обо всём кроме члена ходящего внутри меня. Лёшка просунув пару раз руку под платье добрался до моей груди. Он разгонялся всё быстрее. И я тоже начала от сладких толчков возбуждаться, сладкие волны проходили одна за другой по моему телу, и я всё больше и больше ощущала ходящий внутри меня член и уже полностью сливалась с ним стоная от сладких извиваний, которые он во мне наводил. И даже уже собралась кончать, но Лёшка вдруг остановился. Я даже подумала что всё. Повернулась и увидела перед своим лицом член, который мне настойчиво предлагали взять в рот. Ну уж нет подумала я. Нет конечно я ласкала мужа ртом, и возбуждала его так частенько. Но больше делать это никому не хотела. И пусть меня по глупости зажали за гаражами и заставили трахнуться. Во первых я это сделала случайно, а во вторых этого вполне достаточно для пылкого дыхателя. Да и я не представляла, как можно взять у 18 летнего мальчика в рот? Хотя со мной уже много чего делают, что я не представляла я всё равно всем своим видом показала что не буду этого делать и я распрямилась. Но Лёшка снова сразу завернул меня обратно на гараж. Снял ещё ниже до земли трусы. И я раставляя ноги пошире сама вышагнула из трусов. Лёшка сразу вставил и снова начал трахать меня, но уже как то пошло. Он громко и резко шлёпался об мой зад тазом так что слышно было с другой стороны гаража точно. И теперь у меня уже точно пропало возбуждение. И всё, что я хотела, это что бы это всё по быстрее закончилось, пока сюда никто не зашёл и не застал меня здесь такую. Но вдруг я почувствовала палец на своей попке. И я сразу же резко выгнулась и снова прогнулась показав, что и этого тоже делать не надо, но снова почувствовала палец на своей попке, причём пытающийся втиснуться внутрь на сухую. Из-за чего мне стало ещё и неприятно. И мне всё сразу надоело. Эти юношеские шалости. Конечно им охото сразу всё и везде. Но так же нельзя. Я же не шлюха. Я разозлилась и резко разогнулась с намерением уже отчитать лёшку за такое пошлое и хамское поведение. Но он снова пытался силой загнуть меня обратно. И я, окончательно вышагнув из трусов, отошла в сторону отталкивая его, но он снова начал прижимать меня к себе и лезть мне под платье, где уже минут десять как ничего не было надето. Но я только хотела оттолкнуть его и всё. Но лёшка всё равно не отступал, пытаясь меня нагнуть обратно, чем всё таки вывел меня из-себя. И я нанего кинулась, поскольку он меня даже не слушал. Не знаю как, но он взял за меня за платье я как-то дёрнулась и лёгкое летне платье разошлось по лоскутам и я неожиданно вдруг осталась перед лёшей в одном бюстгалтере. Босоножки слетели от борьбы. Снятые с меня

трусы валялись у гаража а платье, разорванное на лоскуты у моих ног. Лёша победно посмотрел на меня и сказал, что сейчас принесёт мне халат своей матери. Вот только даст мне в рот и кончит. На что я даже возражать не стала. В моём положении осталось только смириться и довериться Лёше, что он сдержит своё обещание про халат. Моё положение меня просто подавило. Лёша хоть и случайно порвал на мне платье, но с видом, как будто он это сделал специально, подошёл растегнул на мне бюстгалтер, и я осталась полностью голой. Он показал мне на травку и сказал, что бы я шла и встала на колени. И я конечно же пошла на травку, получив лёгкий пинок сандалием под зад. Я встала и Лёша подошёл, снова приспустил штаны и спокойно сунул мне в рот чуть опавший, но ещё твёрдый даже после борьбы член. Я обхватила его губами и начала сосать и тот быстро отвердел. И Лёша сам начал сначала надавливать рукой на мой затылок, сначала помаленьку, а потом уже просто трахать меня в рот. Мне было всё равно, лишь бы он быстрее кончил и принёс мне халат. Он взял в руку охапку моих волос и задрал мне голову. Я думала, что он хочет меня как раньше поцеловать, стоящую перед ним на коленях, но он лишь плюнул мне в раскрытый рот, и держа за волосы, снова надел мою голову на свой член. Трахая так, что я уже начала давиться и задыхаться, а от рвотного рефлекса потекли слёзы, но я понимала что он сейчас быстро кончит и всё прекратиться. Но вдруг за спиной я услышала строгий голос Саши, своего сына:

— Ты что делаешь? —

— Ебу её в рот — продолжая дальше меня трахать в рот ответил Лёша. У меня сердце в пятки ушло.

— Это же моя мать — возмутился сын.

— Она сама захотела. И я сейчас ебу её в рот. — продолжая трахать меня голую, сидящую на коленях, покрасневшую от напряжения от недостатка воздуха из-за члена трахающего меня в рот, в горло. И всё это перед сыном спокойно ответил Лёша.

— Она сама захотела спросишь у неё потом — спокойно ответил Лёша переключившись снова с разговора на траханье меня в рот.

— Что так жёстко — вдруг спросил сын.

— Как хочю так и ебу — буркнул Лёша.

На этом разговор прекратился. Лёша резко ускорился и через минуту кончил натянув меня ртом почти на весь свой член. Сперма сперва ударилась мне в горло, потом Лёша ослабил член и она медленно стекла мне в желудок и поглотава её даже вкус не почувствовала. Мне в рот муж то кончал последний раз в лет пять назад. А так в горло мне вообще кончили первый раз в жизни. Лёша наконец-то вытащил уже сухой свой член. И я тяжело отдышаваясь, выбанная в рот, чуть не упала на землю оперевшись на руки. В глазах рябило. Наконец минуты через две отдышалась и смогла еле слышно сказать сыну:

— Саш принеси мой халат-

Лёша курил. И вдруг курия сказал:

— Не спеши Санёк, я ей сразу сейчас ещё очко распечатаю-

И с этими словами он курия подошёл и снова дал мне в рот упавший член. Я уже без какого либо желания взяла член в рот. Тот по молодецки быстро встал. И Лёша меня поднял и снова облокотил на гараж. Наплевав на мою попку попихав туда член, втолкнул его внутрь. Тот вязко и липко пролез мне в зад. И через онемение от боли я почувствовала как мой зад вязко поехал по члену, пока тот не толкнул меня внутри и не упёрся. Я застонала от дискомфорта, но Лёша не обращал на меня внимание и продолжал движения вперёд назад всё убыстряясь.

И конечно же моя попка выделила смазку проход расслабился и Лёша разгоняясь начал долбить меня в за. Сначала неприятные толчки внутри, вдруг резко и сразу захватили меня, становясь всё слаже. На них хотелось всё сильнее податься насадиться и меня вдруг охватила такое возбуждение, по всему моему измученному телу прошла такая дрожь, меня аж затрясло и я толи застонала, толи взвыла и я поняла, что я тоже сегодня кончу. Я забыла обо всём и просто сходила с ума от толчков во мне. Я как могла подавалась назад прижимаясь на ебущий меня член, чтобы усилить толчки внутри и всё я отрешилась, потерялась и улетела. Мне было всё равно на всё я трахалась и от чувств переполнявших меня даже не стонала а орала. Да так, что не только с той стороны гаражей слышали, а по всему району. Что кого то там неплохо трахают.

Трясясь и захлёбываясь в столах я кончила получила свою разрядку, чуть не потеряв сознание. Мы раньше занимались с мужем анальным сексом, он мне даже нравился и я даже кончала от него, но не так. Я даже и представить не могла, что меня когда нибудь так трахнут в жопу. Да и с мужем было всё в молодости. Это было слишком неудобно, и трудоёмко. А мы с мужем занимались простым комфортным сексом. И хоть мы исправно занимались им по раз-два в неделю. нам же уже за сорок. Я и подумать не могла что могу так кончить. Да ещё от траха в жопу. Я от себя такого не ожидала. Зато Лёша был горд он даже кончать не стал. Когда я пришла в себя я поняла, что на мои оры всё таки собрались все, кто мог, и кто заходил вообще за сарайки. Неподалёку стояли наши мальчишки, да пару алкашей которые тоже с мальчишками здесь иногда ошивались. Лёша с гордым видом пошёл к ним. Я так и осталась сидеть на травке у гаража. Но не долго. Ко мне подошёл местный молодой алк, аш, по прозвищу коробок и сказал мне, что мол пойдём в кусты, а то мало что могут наговорить потом на районе. намекая на то что он всем расскажет. И конечно же я с ним пошла. Он в кустах завалил меня на колючую траву. Прихватив и задрав одну ногу выебал меня, быстро дыша перегаром, здесь сын принёс мне халат и я наконец то ушла домой. Оттраханная и злая на весь мир. Нет у меня не болела не жопа, ничего. Я даже не боялась того, что случилось. Я прекрасно знала, что я добрый и хороший человек, просто случайно как то получилось. Да и не ожидала ещё от себя, что так развратно кончу от секса в попку, не стесняясь не кого и стоная на весь район. Шлюха шлюхой. Я не смутилась, от всего того, что произошло. Я была родом из деревни. И прекрасно помню как ещё в молодости в деревне на танцах и после них, наши деревенские мальчишки, где приходилось ловили и зажимали девок, да забавлялись с ним иногда и очень непристойно. Правда у меня до такого не доходило. Я часто отказывала. Зато желающих было много. Но тогда у многих девчёнок не одни танцы не обходились без сексуальных развлечений. Вот в сорок два случилось и со мной.

Я быстро пришла в себя. Собралась с чувствами. И решила что всё было большой случайностью и что я попрежнему добрая красивая и нежная мама и жена. Сильная, умная и умудрённая опытом женщина.

Конец первой части следующая выйдет завтра. Не судите строго инцест будет во второй части.